

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
"ЕКО-ФУД ВЕСТ"

59300, Україна, вул. Кутузова, 38 В, м. Кіцмань, Чернівецька обл.
e-mail: ekofoodwestcv@gmail.com
т.+380507180741

Вих. №1 від 15.12.23р

**Міністерство захисту довкілля
та природних ресурсів України,**
вул. Митрополита Василя Литківського, 35, м. Київ, 03035
E-mail: info@terp.gov.ua

Чернівецька обласна військова адміністрація,
вул. Грушевського, 1, м. Чернівці, 58000
E-mail: oda@bukoda.gov.ua

**Управління екології та природних ресурсів
Чернівецької обласної військової адміністрації,**
вул. Маяковського, 35, м. Чернівці, 58003
E-mail: ekology@bukoda.gov.ua

Чернівецька районна військова адміністрація,
вул. Стеценка Кирила, 3, м. Чернівці, 58001
E-mail: chern-rda@bukoda.gov.ua

Цим листом направляємо електронну версію повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами ТОВ "ЕКО-ФУД ВЕСТ", яке розташоване за адресою Чернівецька обл., Чернівецький район, м.Кіцмань, вул.Кутузова, 38, корпус В.

Повідомлення надруковано в газеті "Буковина" №50 (2874) від 14 грудня 2023 року.

Копія повідомлення, надрукованого в газеті "Буковина" , додається.

Директор ТОВ "ЕКО-ФУД ВЕСТ"  Петро Власов



Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами

Товариство з обмеженою відповідальністю «ЕКО-ФУД ВЕСТ», яке спеціалізується на вирощуванні та консервації печериць, має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами.

ТОВ «ЕКО-ФУД ВЕСТ» розташоване за адресою: 59300, Чернівецька обл., Чернівецький район, м. Кіцмань, вул. Кутузова, буд.38, корпус В

До викидоутворюючого устаткування, що діє у ТОВ «ЕКО-ФУД ВЕСТ», належать твердопаливний паровий котел Е 1/09, два побутових твердопаливних котла ALTER, пакувальна машина для фасування у поліетиленову плівку, фреонова холодильна установка «McQuay MLC050CR-FFFF» та чилер Industrial Frigo GRAV 210/Z.

Під час роботи зазначеного технологічного обладнання в атмосферне повітря надходять такі забруднювальні речовини: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) [0,054 т/рік], оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO+NO₂]) [0,148 т/рік], оксид вуглецю [0,14404 т/рік], метан [0,004 т/рік], азоту (1) оксид [N₂O] [0,002 т/рік], фреони [0,023825 т/рік], кислота оцтова [0,00002 т/рік] і вуглецю діоксид (парниковий газ) [75,359 т/рік].

Відповідно до визначених обсягів викидів забруднювальних речовин ТОВ «ЕКО-ФУД ВЕСТ» віднесено до об'єктів третьої групи і не підлягає взяттю на державний облік.

Діюче у ТОВ «ЕКО-ФУД ВЕСТ» технологічне обладнання і виробничі процеси не підпадають під дію ст. 3 закону України «Про оцінку вплива на довкілля».

Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30 календарних днів з дати опублікування в Управлінні екології та природних ресурсів Чернівецької обласної військової адміністрації, вул. Маяковського, 35 м. Чернівці, 58003, тел. (0372)- 52-22-23, e-mail: ecology@bukoda.gov.ua.



Вісник Буковини

Буковина

Четвер,
14 грудня
2023 року
№50 (2874)

Заснована 1885 року, першим редактором газети був Кіріл Федьків.

bukovina.site



За каву замість оплати – донат

У День святого Миколая в Чернівцях відкрили першу в місті інклюзивну кав'ярню-мануфактуру

НЕЗВИЧАЙНА КАВ'ЯРНЯ за працювала на вулиці Конституційній, 7 (колишня 28 червня). Це – соціальний проект благодійного фонду «Карітас Чернівці» Чернівецької єпархії, який має на меті адаптацію, соціалізацію та підготовку молоді з ментальною інвалідністю до подальшого навчання.

– Тут стажуватимуться молоді люди віком від 18 до 35 років, які мають психосоціальні проблеми, тобто порушення інтелекту, аутизм, синдром дефіциту уваги тощо. Вони, освоївши тут вміння та навички кухаря, офіціанта, баристи зможуть працевлаштуватися в інші заклади. У кав'ярні проведуть майстер-класи різного спрямування – як для набувачів благодійної допомоги



«Карітасу», так і для інших охористувачів закладу, запрошених гостей, представників влади, добровільців. Благодійне приміщення освітлює владика УГКЦ Йосифат МОЩИЦ.

«Ці люди, які тут працюватимуть і вчитимуться, мають дар. Варкати в любові одне до одного. Хай цей заклад буде на Божу славу. На наше зростання в любові одне до одного», – сказав владика.

Кав'ярня працюватиме щодня від 9 до 20 годин, крім неділі.

Наталія ФЕДУК.

РЕКЛАМА

ТРАКТОРИ З МАКСИМАЛЬНИМИ ПЕРЕВАГАМИ



+38 (096) 670-70-16

+38 (050) 783-38-58

ISMI Клініка мікрохірургії ока
МЕДІКУС-Чернівці

Доросла та дитяча офтальмологія

Діагностика та лікування захворювань очей

Всі види операцій на очах та повіках

м. Чернівці, вул. Героїв Майдану, 226
(0372) 55-83-36, 099-31-36-720,
093-245-20-96.



операції на катаракту від 7900 грн
повний базовий огляд 500 грн
для пенсіонерів – 350 грн

Що в кишені чиновника?

Посадовці Чернівецької області відхилили завісу своїх статків, подаючи електронні декларації.

Тож, що цікавого у власності чиновників краю?

ДЕКЛАРАЦІЇ чиновників знаву доступні українцям. Після відхилення декларацій, яке було заморозжене з початком повномасштабного вторгнення росії, 10 грудня 2023 року Національне агентство з питань запобігання корупції відкрило публічний доступ до Реєстру декларацій. Можливо, логічно, що будівництво найбільше зацікавилися статками своїх місцевих очільників, які отримують заробітні плати з Державного бюджету. А тут – квартири, будинки, авто та десятки тисяч є валюті. Щоправда, поки без якогось фінансового сум'яч інших задекларованих несподіванки.

5 КВАРТИР ГУБЕРНАТОРСЬКОЇ РОДИНИ

Начальник Чернівецької обласної військової адміністрації Руслан Запаранюк, який одним із перших оприлюднив декларацію за 2022 рік, поєднує, що разом із дружиною Наталією володіє в Чернівцях квартирою в 60 квадратів. Дружина, щоправда, має ще три квартири площею від 49 до 61 квадратних метрів, та об'єкт незавершеного будівництва – понад 200 квадратних метрів. Ще одну квартиру начальник ОВА має в спільній власності зі своїми батьками та братом. Володіє Руслан Запаранюк автомобілем Kia Sportage 2017 вартістю 970 тисяч гривень.

Нагадаємо, начальником Військової адміністрації Р Запаранюк став у липні 2022 року. До цього очолював Чернівецьку дирекцію Ошдт банку, де його зарплата платива в

МАЗИД ЗАСТУПНИКА
Серед перших чиновників ОВА, які задекларували власні статки, заступник голови Олександр Янков. Серед іншого, чиновник повідомив про суттєві зміни майнового стану: минулого року він отримав 777 тисяч гривень прибутку від продажу рідкого майдану та двох чавуноків велью велью, а також автомобілів марки Mazda CX-5 2023 року випуску за мільйон дев'ять тисяч грн.

Ще троє заступників Запаранюка – Альона Атанасюк, Юлія Гринчук-Андрус та Руслан Домінік – поки ще декларації не подали. (Закінчення на 3-й стор.).

Шановні колеги!

Коллектив Чернівецького апеляційного суду та територіального управління Державної судової адміністрації України в Чернівецькій області сердечно вітають вас із професійним святом –

Днем працівників суду!

Бути юристом – це велика честь і відповідальність, адже браваши цей фах, ви стали на шлях служіння його величності Закону, на захист прав і свобод громадян, відновлення справедливості й утвердження верховенства права.

Тож нехай ваш професійні зусилля будуть винагороджені повагою та довірою громадян.

Бажаємо вам міцного здоров'я, мудрості, виваженості, твердості духу, життєвої наснаги, впевненості та успіхів у всіх ваших справах в ім'я процвітання нашої (правою) Української держави!

З повагою,



Юрій Гончарук
начальник ТУ
ДСА України
в Чернівецькій
області



ШІ ВалшЗір

ПОВЕРТАЄМО ВАШІ ЗІР
ПРОФЕСІЙНО ТА ДІЯЛЬНО

КАТАРАКТА
від 9000 ГРН

ДІАГНОСТИКА
ОПЕРАЦІЇ НА СІТКІВЦІ

М. Чернівці, вул. Гагаріна, 21 Б
0 (50) 543 01 01, 0 (57) 919 01 01

Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднювальних речовин у атмосферне повітря стаціонарними джерелами

ТОВАРИСТВО з обмеженою відповідальністю «ЕКО-ФУД ВЕСТ», яке спеціалізується на вирощуванні та консервації печериць, має намір отримати дозвіл на викиди забруднювальних речовин у атмосферне повітря стаціонарними джерелами.

ТОВ «ЕКО-ФУД ВЕСТ» розташоване за адресою: 59300, Чернівецька обл., Чернівецький район, м. Кіцмань, вул. Кутузова, буд.38, корпус В.

До викидотворивального устаткування, що діє у ТОВ «ЕКО-ФУД ВЕСТ», належать твердотопливні паровий котел Е 1/09, два побутових твердотопливних котла ALTER, пакувальна машина для фасування у поліетиленову плівку, фреонові холодильні установочні блоки «Mitsubishi Electric» та чилер Industrial Frigo BRAN Z10Z.

Під час роботи зазначеного технологічного обладнання в атмосферне повітря потрапляють такі забруднювальні речовини: речовини у вигляді суспензійних твердих часточок (мікрочастинки та волокна) [0,054 т/рік], оксиди

азоту (у перерахунок на діоксид азоту [NO₂+NO₂]) [0,148 т/рік], оксид вуглецю [CO] [0,14404 т/рік], метан [0,004 т/рік], азоту (I) оксид [N₂O] [0,002 т/рік], Фреони [0,023825 т/рік], кислота оцтова [0,00002 т/рік] і вуглекислий діоксид (парниковий газ) [75,359 т/рік].

Відповідно до визначених обсягів викидів забруднювальних речовин ТОВ «ЕКО-ФУД ВЕСТ» віднесено до об'єктів третьої групи і не підлягає взяттю на державний облік.

Назване в ТОВ «ЕКО-ФУД ВЕСТ» технологічне обладнання і виробничі процеси не підпадають під дію ст. 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».

Зав'язання громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30 календарних днів від дати опублікування в Управлінні екології та природних ресурсів Чернівецької обласної військової адміністрації, вул. Маяківського, 35 м. Чернівці, 58003, тел. (0372) - 52-22-23, е-малі: ecology@bukovyna.gov.ua.

2023.4610549 (реєстраційний номер справи про ОВД планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної в пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення збиткованості та врахування зауважень і пропозицій громадянського до планованої діяльності.

1. Планована діяльність.

Планована діяльність полягає в геологічному вивченні сировини піщано-гравійної, в тому числі до складу застосована розробка родовища затвердження запасів ДКЗ України за промисловими категоріями в межах Лунківської ділянки піщано-гравійної сировини, яке розташоване на північно-східній околиці с. Лунка Чернівецького району Чернівецької області. Площа ділянки - 77 га. В адміністративному відношенні Лунківська ділянка сировини піщано-гравійної розташована на північно-східній околиці с. Лунка Чернівецького району Чернівецької області. Пропонується транспортна система розробки відкритим способом з паралельним переміщенням фронту робіт і внутрішнім утворенням робочих розкривних порід. Розробка розкривних порід та корисної копалини (пісок) проводитиметься безпосередньо з надбаною гідравлічними колісними екскаватором EW205D типу зворотної полати (об'єм ковша 1,1 м³) та з навісним бульдозерним відвалом (потужністю 130 к.с.). Транспортування автосамоскидами здійснюватиметься з використанням автосамоскидавальних спеціалізованих вантажівок. Цей відвал до складу відвалів виходить тільки з піщаним заповнювачем та незначною кількістю глинистого матеріалу. Ці відвали передаються вивантажувальній копаліні на Лунківській ділянці. Отримані запаси піщано-гравійної

днів) від моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій).

Управління екології та природних ресурсів Чернівецької обласної державної адміністрації, вул. Маяківського, 35, тел./факс (0372) 52-22-23.

е-малі: ecology@bukovyna.gov.ua, контактна особа – Юзик Ірина Олександрівна (зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу) Зав'язання і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в пункті 5 цього оголошення.

8. Названа екологічна інформація щодо планованої діяльності: Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 162 аркушах.

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості згідно з пунктом 9 Мисце (Місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та інші документи, зазначеного в пункті 6 цього оголошення), а також час, від якого громадськість може ознайомитися з ними.

ТОВ «ЛУНКА РЕБЕЛ», юридична адреса: 60500, Чернівецька обл., Чернівецький район, м. Герца, вул. Великого Штефана, будинок 7, з 16.03.2023 року, контактна особа - директор Кислий Ігор Валентинович, тел. +380 68 070 9109, е-малі: il@lunka.gov.ua, lunkastebel@lunka.gov.ua

Герцаївська міська рада, юридична адреса: 60500, Чернівецька обл., м. Герца, вул. Українська, 34, з 16.03.2023 року, контактна особа - міський голова Скочиняк Василь Васильович, тел. +380 (3730) 213-37, 2-11-97.

Громадськість може ознайомитися з документами від 18.12.2023 року, шовігтарка та цюл'ятниця від 10 грудня 17 год.

(найменування підприємства, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа).

Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднювальних речовин у атмосферне повітря стаціонарними джерелами

ФІЗИЧНА особа-підприємець Сасин Віталій Юрійович має намір отримати дозвіл на викиди забруднювальних речовин у атмосферне повітря стаціонарними джерелами самовиробни в фермерському господарстві, яке розташоване за адресою: Чернівецька обл. Вишнівський р-н, м. Вашиків, вул. Базарна 6, Ба, 66, 66, 6г.

Самовиробна спеціалізується на утриманні супоросних свиноматок з приплодом із наступною реалізацією порослят від'ємшею населенню.

Під час функціонування самовиробни в атмосферне повітря потрапляють такі забруднювальні речовини: речовини у вигляді суспензійних твердих часточок (мікрочастинки та волокна) [0,2735 т/рік], оксиди азоту (в перерахунок на діоксид азоту [NO₂+NO₂]) [0,01 т/рік], оксид вуглецю [CO] [0,001 т/рік], азоту (I) оксид [N₂O] [0,001 т/рік], аміак [0,08405 т/рік], сірководень [0,00329 т/рік], НМЛОС [0,1610655 т/рік] і вуглекислий діоксид (парниковий газ) [36,424 т/рік].

Відповідно до визначених обсягів викидів забруднювальних речовин самовиробні ФОП Сасина В. Ю. віднесено до об'єктів третьої групи і вона не підлягає взяттю на державний облік.

Відповідно до ст. 3 п.3 ч.2. Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» під процедурою ОВД підпадають потужні для вирощування: птиці (40 тисяч і більше), свиноматок - 500 місць (більше), свинчаток - 500 місць (більше), великої та дрібної рогатої худоби (1 тисяча місць і більше), корів та інших хутрових тварин (1 тисячі голів і більше). На самовиробні ФОП Сасина В. Ю. утримується до 30 свиноматок. Отже, ця самовиробна не підпадає під процедуру ОВД.

Зав'язання громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30 календарних днів від дати опублікування в Управлінні екології та природних ресурсів Чернівецької обласної військової адміністрації, вул. Маяківського, 35 м. Чернівці, 58003, тел. (0372) - 52-22-23, е-малі: ecology@bukovyna.gov.ua.

Управління екології та природних ресурсів Чернівецької обласної державної адміністрації, вул. Маяківського, 35, тел./факс (0372) 52-22-23.

е-малі: ecology@bukovyna.gov.ua, контактна особа – Юзик Ірина Олександрівна (зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу) Зав'язання і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в пункті 5 цього оголошення.

8. Названа екологічна інформація щодо планованої діяльності: Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 162 аркушах.

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості згідно з пунктом 9 Мисце (Місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та інші документи, зазначеного в пункті 6 цього оголошення), а також час, від якого громадськість може ознайомитися з ними.

ТОВ «ЛУНКА РЕБЕЛ», юридична адреса: 60500, Чернівецька обл., Чернівецький район, м. Герца, вул. Великого Штефана, будинок 7, з 16.03.2023 року, контактна особа - директор Кислий Ігор Валентинович, тел. +380 68 070 9109, е-малі: il@lunka.gov.ua, lunkastebel@lunka.gov.ua

Герцаївська міська рада, юридична адреса: 60500, Чернівецька обл., м. Герца, вул. Українська, 34, з 16.03.2023 року, контактна особа - міський голова Скочиняк Василь Васильович, тел. +380 (3730) 213-37, 2-11-97.

Громадськість може ознайомитися з документами від 18.12.2023 року, шовігтарка та цюл'ятниця від 10 грудня 17 год.

(найменування підприємства, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа).

